

“我们都想为环卫工献点爱心”

本报关爱城市美容师活动引起共鸣

本报12月26日讯(见习记者 李涛) 当您还在热乎乎的被窝里熟睡时,他们已经顶着寒风走上街头,挥动扫帚在清洁我们的城市;当您随手将垃圾扔进垃圾池,是他们一车车将这些惹人厌的垃圾运走……他们被凌晨路灯映照的身影,在寒风里工作的场景,是否曾把你感动?让

我们也伸出手,在冬日里给他们一些温暖吧!齐鲁晚报《今日长清》读者俱乐部上周发起的,向环卫工冬日送温暖公益活动,得到社会各界热烈反应。不少企业来电表示,愿意为他们捐献爱心手套,共同做好社会正能量的热手传递。

长清移动公司相关部门负

责人徐先生联系本报表示,看到本报的报道后,他们也想为环卫工人献点爱心。“我们觉得他们十分辛苦,是否可以为他们每人送一副好点的手套?”徐先生表示,他们将根据城管局提供的环卫工数量,为一线环卫工人每人送一副保暖手套。

另外,某市场建设公司也

联系本报记者表示,他们也要参与这次的为环卫工送温暖活动。市场即将开业,以这种形式为市场开业做开端,也不失为一种爱心正能量的接力传递。还有一些读者来电话,对本次公益活动给予高度评价,表示将来也希望参与到本报一系列公益活动中去。

长清区开展 清理兼职工作

本报讯 近日,长清区在区民政局会议室召开了“相关人员在行业协会商会类社会组织兼职(任职)”清理工作会议,区直各部门(单位)组织人事科、10个街镇的组织办、民政所的工作人员参加了会议。

会议要求,按照省委办公厅、省政府办公厅下发的《关于对相关人员在行业协会商会类社会组织兼职(任职)进行清理整顿的通知》(鲁厅字[2013]33号)文件要求,结合长清实际,各单位要抓紧将通知精神向党委(党组)汇报,各单位尽快制定清理整顿方案;对本部门(单位)在职领导干部和工作人员,免职尚未办理退休手续的干部和退休干部在行业协会商会类社会组织中兼职(任职)情况进行排查摸底,填写《相关人员在行业协会商会社会组织兼职(任职)情况登记表》,并将汇总情况于12月20日前报区委组织部、区民政局;相关人员需于2013年12月底前写出辞职,并报区委组织部、区民政局,并于2014年1月底前,按本会章程规定调整或选举负责人,到民政局办理变更或备案手续。

行业协会商会类社会组织,是指从事工业、农业、商业、服务业等经济类社会组织。(石先玮)

本报携手中建长清湖公益助学

圣诞节,乡村孩子收到“平安果”



志愿者为孩子们发放礼物。

文/图 本报见习记者 李涛

圣诞节,本报携手中建长清湖爱心大篷车,走进双泉乡柳杭小学送“平安果”。

齐鲁晚报今日长清自五月份创刊以来,已举办了多期内容丰富的公益活动,通过今日长清专刊团队文化创意,活跃了长清的公益氛围,为长清区市民增添了一道文化精品大餐。本报今日长清“小桔灯”爱心大篷车的启动,是在齐鲁晚报“张刚大篷车”品牌的带动延伸下,作为今日长清公益助学板块的一道亮丽的风景线,为长清区更多的偏远乡村小学学生建图书馆的梦变为了现实。

12月10日,中建长清湖在获知本报《今日长清》编辑部发起的圣诞节给偏远乡村孩子送圣诞礼物“平安果”活动后,积极筹备爱心礼物,用实际行动来践行作为央企关注农村孩子

权益的社会责任。

12月25日上午10点,中建长清湖的爱心大巴车载着“爱心平安”,带着中建长清湖地产全体员工的爱心和祝福来到了长清区双泉乡美丽的柳杭小学,送圣诞礼物给偏远乡村贫困家庭孩子。

“做微公益,传递爱心”,欢迎读者积极参与齐鲁晚报今日长清发起的“小桔灯”公益助学活动,以报会友,共聚爱心。为回馈读者及长清区各界人士对今日长清的厚爱,齐鲁晚报《今日长清》编辑部专门成立了读者俱乐部暨“小桔灯”爱心工作室,专为长清区读者服务,提供更多新闻之外的增值服务、特色服务、公益活动。以晚报为平台,以书会友,共聚爱心,为长清经济与文化事业发展共同助力。



志愿者们参观乡村小学。

长清国税查处非法发票3000余份

涉及金额近百万元

本报讯(通讯员 房红石) 长清区国家税务局与地税、公安部门通力协作,依法严厉打击“营改增”试点行业虚开增值税专用发票,骗取出口退税和制假发票违法犯罪。共检查企业24户,查处非法发票3073份,涉及金额近百万元。

此次检查重点对商业零售、通用设备制造业等社会公众关注的行业发票使用情况进行检查。就被查企业的发票领购、开具、取得、使用、入账、缴销等情况进行核查,重点核查发票的真实性和业务的真实性;对未按规定开具发票,开具

假发票或虚开发票,利用虚开发票凭证虚增成本、使用不符合税法规定的凭证列支费用成本的进行重点检查;对开具金额较大、涉嫌虚假等违法发票,进行逐笔查验比对,检查其业务的真实性。

据悉,该局将继续推进打

击发票违法犯罪活动长效机制的建设工作,积极协调相关部门,发挥各部门职能优势,继续探索建立各部门齐抓共管、综合治理的打击发票违法犯罪活动长效机制,不断推动防范与打击发票违法犯罪活动工作的深入开展。

“妇女儿童家园” 走进乐天社区

本报讯(记者 张帅) 近日,记者来到乐天社区参加了由崮云湖街道办事处、乐天社区和山东大学齐鲁志愿者协会共同组织的“妇女儿童家园”活动。

活动当天,社区内三至六年级的小学生在家长的陪伴下来到了乐天活动中心参加各类学习兴趣辅导小组。记者走进乐天社区活动中心,看到中心三楼都被布置成了孩子们娱乐、教育的活动场所,有藏书1000多册的图书室、多功能音乐厅、亲子娱乐房、快乐宝贝托管屋、体育活动室、书画室和舞蹈房等十几个不同类别的儿童活动区域,给不同兴趣爱好的孩子提供了丰富的活动资源。

据了解,乐天社区“妇女儿童家园”是在省市区妇联、崮云湖街道办事处大力支持下,于今年创建并投入使用的。家园主要以乐天社区为依托,向社区内的妇女儿童提供教育、维权、帮扶、就业、娱乐等一体化服务。

军营飘墨香



2014新年来临之际,本着“服务社会、服务部队基层”的宗旨,戎翰书画院院长胡仁海将军等人为驻长清某部举办了“戎翰书画院为兵服务迎新年笔会”。

参加此次活动的有戎翰书画院名誉院长曹学德将军、胡怀乾将军、范作楫将军、执行院长郑培靖大校、副院长潘汝山空军大校、常务副秘书长葛庆平上校、副院长、著名军旅书画家王遵义、张鹏等。将军和书画家们饱含戎旅情怀,挥毫泼墨,创作了多幅书画作品。(李欣 郑玲)